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Уважаеми членове и приятели, 

Имаме удоволствието да ви представим Нов Куриер Италия България. 

Куриер Италия България е единственото двуезично списание, което през април 2009 г. навърши 10 
години успешно издаване настойчивост от  страна на издателя Магемо ООД,  чиято основна цел бе 
насочена  към  подпомагане  на  политическите,  икономическите,  търговските  и  културни 
взаимоотношения  между  двете  страни.  С  богатото  си  съдържание  и  с  висококачественото  си 
графично  оформление  си  спечели  ролята  на  говорител,  както  на  широк  кръг  от  италианската 
общност  в  България  така  и  на  всички  българи  проявяващи  интерес  към  Италия,  ползвайки  се  в 
същото време и с признанието на голяма част от българските и италиански институции.  
 
От  месец  май  2009  г.  списанието  достига  до  своите  читатели  под  нова  форма,  а  именно  като 
официален  информационен  орган  на  Италианската  търговска  камара  в  България  под  чиято 
редакция се печата като двумесечно издание.  
 
Нов  Куриер  Италия  България  достига  директно  и  безплатно  до  дипломатическите 
представителства  на  двете  Страни,  членовете  и  партньорите  на  Камарата  (министерства, 
правителствени  агенции  за  развитие  на  територията,  регионални  търговски  камари,  основни 
български  асоциации  и  браншори  съюзи,  други  местни  институции).  Двуезичното  списание, 
благодарение  на  присъствието  си  в  най‐големите  хотели,  ресторанти  и  заведения  в  София,  в 
международните представителства на банките,  достига и до пътуващите до България,    за  туризъм 
или бизнес., акто по този начин  читателите на всеки един брой достигат до 3000.  
 
Нов  Куриер  Италия  България  е  на  разположение  on‐line  на  интернет  страницата  на  Камарата, 

докато  всички  стари  броеве  на  списанието  могат  да  бъдат  разгледани  на www.cib.bg  .  За  да  се 
увеличи  възможността  за  разпространение  на  списанието  и  най‐вече,  за  да  може  се 
поддържа директния контакт с читателя е създаден специален blog,  на който се публикуват 
всички материали и е предоставена възможност на читателите да споделят своето мнение и 
да ставят коментари и съобщения към редакционния екип. 
 

Рекламата в Нов Куриер Италия България ще Ви позволи да получите голяма видимост, сред 
италианската общност в България като цяло, сред италианските и български предприемачи , 
аккто и сред италианските посетители в България, която не бихте могли да получите по друг 
начин.  Не  се  колебайте  да  се  свържете  с  нашата  редакция,  за  да  откриете 
преференциалните  условия,  запазени  само  за  нашите  членове  или  да  поискате 
индивидуална оферта.  
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